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Зеленський підтвердив удари по
Петербургу
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  3 червня 2026, 10:36

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Роберт Бровді / Телеграм
Український дрон, який атакував Санкт-Петербург

Український план далекобійних санкцій виконується саме так,
як це і потрібно для наближення миру, наголосив президент.
Українські військові завдали ударів по Петербурзькому нафтовому терміналу,
військових цілях на Кронштадтській базі і підприємству в Тамбовській області РФ. Про
це повідомив президент Володимир Зеленський у Фейсбук у середу, 3 червня.

"Цієї ночі було уражено важливі об'єкти на території Росії. Серед них – Петербурзький
нафтовий термінал. Від нашого державного кордону України до цього об'єкта
російської нафтової галузі, яка працює на війну, близько 1100 кілометрів. Також
досягнуто і суто військових цілей на Кронштадтській базі", – написав він.

Підприємство в Тамбовській області, за словами Зеленського, залучене у виробництві
російської зброї. Відстань від лінії фронту – майже 600 км.

Президент назвав завдані удари "далекобійними санкціями" та подякував за них
військовослужбовцям Служби безпеки України, Сил безпілотних систем, Сил
спеціальних операцій, Головного управління розвідки Міністерства оборони України та
Державної прикордонної служби.

"Український план далекобійних санкцій виконується саме так, як це і потрібно для
наближення миру", – наголосив Зеленський.

Увага, відео містить нецензурну лексику!

Раніше в середу стало відомо про атаку БпЛА на Санкт-Петербург. Там спалахнув
нафтовий термінал. Про вибухи й густий чорний дим, який було видно з кількох
районів міста, повідомили місцеві пабліки. Вогонь охопив резервуари терміналу,
розташованого у Вугільній гавані. Місцева

Губернатор міста Олександр Бєглов підтвердив, що по місту було здійснено атаку
безпілотників, зазначивши, що ППО нібито збила три дрони над Санкт-Петербургом

Перед цим вночі дрони дістали завод Прогресс у Тамбовській області. Він
спеціалізується на виробництві обладнання для систем управління авіаційною та
ракетною технікою.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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